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Sinav suresi 40 dakikadir. Her sorunun degeri 10 puandir.
M.6.1.1.1. Bir dogal sayinin kendisiyle tekrarli carpimi- M.6.1.1.3. Dogal sayilarda ortak garpan parantezine
ni Usli ifade olarak yazar ve degerini hesaplar. alma ve dagiima 6zelligini uygulamaya yonelik islem-
ler yapar.
1. 4-4-4-4.4=4"
3-3-3-3= <>4 Mete, 39. 102 igleminin sonucunu 39 sayisinin sagi-
na iki tane sifir ekleyip buldugu sonuca 78 ekleyerek
buluyor.
esitliklerinde M ve ¢ yerine yazilabilecek dogal sa- . . . . . L.
Buna gore Mete'nin yaptigi islemi carpma igleminin
yilarini bulunuz. N v iren .. -
dagilma ozelligini kullanarak gosteriniz.
W =5 (5 puan) ¢ =3 (5 puan)
39-102 =39-(100+2) = 39-100 + 39-2 (10 puan)
M.6.1.1.4. Dogal sayilarla dort islem yapmayi gerek-
tiren problemleri ¢bzer ve kurar.
20 soruluk ¢oktan se¢meli bir sinavda Gokge hic bir
M.6.1.1.2. islem onceligini dikkate alarak dogal sayi- soruyu bos birakmamistir. Bu sinavda her dogru ce-
larla dért islem yapar. vap igin 5 puan verilirken her yanhs cevap igin 2 puan
silinmektedir.
2. 72+5%- (2°- 6) isleminin sonucunu bulunuz. Gokge'nin 70'den yiiksek puan aldigi bu sinavdaki
dogru ve yanlig cevap sayilar kagar tane olabilir?
72+25(8-6) (4 puan) Dogru Yanhg
Cevap Cevap
72 + 252 (3 puan) 16 2
72 +50 =112 (3 puan) 17 3
18 2
19 1
20 0
(10 puan)
M.6.1.1.2. islem dnceligini dikkate alarak dogal sayi-
larla dort islem yapar.
3. (27 09)0 3% =4

Yukaridaki esitligin dogru olmasi igin [1’lerin yerine
toplama (+), ¢cikarma (-), carpma (-) ve bdlme (=)
sembollerinden hangilerinin sirasiyla yerlestiriimesi
gerektigini bulunuz.

Sirasiyla + (toplama) ve = (bdlme) sembollerini yer-
lestiriimesi gerekir. (10 puan)

M.6.1.1.4. Dogal sayilarla dort islem yapmayi gerek-
tiren problemleri ¢dzer ve kurar.

Bir dretici 480 litre zeytinyagini 5 litrelik bidonlara dol-
durmustur.

Bu iiretici bidonlardan birinden 180 lira kar ettigine

gore tiim bidonlari sattiginda kag lira kar elde eder?
480 ~ 5=96 (5 puan)

96 -180 =17 280 (5 puan)

Arka sayfaya geginiz.



M.6.1.2.1. Dogal sayilarin garpanlarini ve katlarini
belirler.

| M.6.1.2.3. Asal sayilari 6zellikleriyle belirler.

9. "ave b asal sayilarinin toplami da asal sayidir."

7. 48 sayisinin dogal sayi ¢arpanlarini yaziniz.
Yukaridaki ifadeye uygun iki 6rnek olan a ve b sa-
yilan yaziniz.
1,2,3,4,6, 8, 12, 16, 24, 48 (10 puan)
a=2, b=3 iken 2 + 3 = 5 asal sayidir. (5 puan)
a=2, b=5 iken 2 + 5 = 7 asal sayidir. (5 puan)
M.6.1.2.2.2,3,4,5, 6,9 ve 10’a kalansiz bélinebilme M.6.1.2.4. Dogal sayilarin asal carpanlarini belirler
kurallarini agiklar ve kullanir. usli ifade olarak goOsterir ve degerini hesaplar.
8. Dort basamakli 3508 dogal sayisi 6 ile kalansiz béli- | 10. 120 sayisinin asal garpanlarini yaziniz.

nebiliyor.

Buna gore yerine O yazilabilecek rakamlar bulunuz.

2,5, 8 (5 puan)

120
60
30
15

5
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(7 puan)

120'nin asal garpanlari 2, 3 ve 5'tir. (3 puan)

Sinaviniz bitmigtir. Cevaplarinizi kontrol ediniz.



